
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  



Resolução: 
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Corte da chaveta: 

adota-se: b =2 cm 

Esmagamento do tirante pela chaveta: 

Tração da parte inferior do tirante: 

adota-se: f = 11 cm 

Tração da parte superior do tirante: 

adota-se: a = 1 cm 

 

 

 
  

   

   
   

        

  
   

   
   

        

Corte da parte superior do tirante pela 

chaveta: 

adota-se: c = 1,7 cm 

Corte da parte superior do tirante pela 

parte inferior do tirante: 

adota-se: e = 1,7 cm 

 

 

         
   

  
    

        

Esmagamento da chaveta pela placa: 

adota-se: g = 1,8 cm 

 

 


